

ERRATA DO EDITAL DE MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE CANDIDATOS CLASSIFICADOS NO PROCESSO SELETIVO DE PROFESSORES (EDITAL Nº 01/2023 E EDITAL 012/2024).

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE CIÊNCIA TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a errata do Edital de Manifestação de Interesse publicado no Diário Oficial de Mato Grosso nº. 29.054, do dia 18/08/2025, página 58 conforme os termos abaixo:

Onde se lê:

Unidade Fora de Sede

Nortelândia/ ETEEPT de Diamantino - Área: Administração - Carga horária: 20 horas semanais - Edital nº 12/2024 ;

Leia-se:

Unidade Fora de Sede

Nortelândia/ ETEEPT de Diamantino - Área: Administração - Carga horária: 30 horas semanais - Edital nº 12/2024 ;

Publicada, registrada, cumpra-se.

Cuiabá, 20 de agosto de 2025

ALLAN KARDEC PINTO ACOSTA BENITEZ

Secretário de Estado de Ciência Tecnologia e Inovação

SECITECI/MT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: d15173d6

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar